

大小毛孩都接載 99VIP



營運逾 7 年的 99VIP，設有寵物接送專車及動物傳心服務。只要 WhatsApp 6056 7758，並留下上落車地點、日期時間、人寵數量，平台就會報價。最重要是平台不會拒載，不論毛孩體形大小都會提供服務，而且每次接送毛孩後亦會消毒，保持車廂清潔，夠晒安心。須留意的是，99VIP 設有最低消費，每程 140 元，港島區最低消費為 250 元。晚間加每程 50 元，深夜加收 80 元，如無人跟車只接送寵物亦需加 50 元。另須提前預約，平日需提早最少一至兩日，如周六、日及公眾假期需提早一個星期或更早。



寬敞搭乘體驗 GOGOVAN

GOGOVAN 同樣有提供寵物接送服務，打開 GOGOX App，選擇「叫車」服務，輸入目的地後，可於下頁剔選「運送寵物」即可下單，寬敞車廂令毛孩享受最佳出行體驗。一般來說，除了點對點的車程費用外，寵物（不限隻數）只需加 10 元即可，可最多 5 人跟車，如無人跟車，只接載寵物，每程加收 50 元；清潔費需與司機商量。另有不同的客戶優惠，只需成為會員就能享用。

設特選客戶優惠 Lalamove



除了廣為人知的送貨服務外，Lalamove 原來亦有提供寵物接送服務。寵主只要打開 Lalamove App，選擇「Van 仔」，如常輸入起點與目的地後，選擇「接送寵物」即可，5 隻寵物內其實只是界多 10 元（5 隻以上須與司機另議價錢）。按「下一步」更有特選客戶優惠，最高可即減 10 元，變相減番剛剛的寵物附加費，十分划算。如想環境較舒適，可於附加服務下選「星級尊車」，車廂空間較大，毛孩可以坐得更舒服。



Call 車接寵物 平台有得揀

在香港帶着毛孩出門的確需要多花心思，因為寵物友善交通仍未普及，因此特別需要方便易用的 Call 車平台。其實除了 Uber Pet 外，香港還有很多寵物友善接送平台，小編搜集資訊，精選坊間不同的寵物友善 Call 車平台，方便寵主及毛孩輕鬆出行。

快速配對司機 Freeride



前身為 Pews' Ride，現已加入 Freeride 平台提供寵物專屬的 Call 車服務。平台提供 3 款配對選擇，除了「快捷出行」外，更提供「寵物專屬」及長者「關懷貼心」服務。寵主只要打開 Freeride App，選擇「寵物專屬」落單，就可以在短時間內快速配對司機。接載服務全程無現金，而且沒有加乘機制，讓你的配對成本更合理和可預測。現時更有小型寵物優惠，只要小型寵物全程在寵物袋/籠內，可享固定 10 元優惠。

收費透明度高 Call4van



就能派遣最接近的貨 Van 給你，令客人與司機多一個選擇，確保服務質素。平台採用客貨車接送，不用擔心體形較大的毛孩坐得不舒服。收費透明度高，列明車程、隧道費等，而且不論帶幾多隻寵物，都只會收取一次 15 元附加費（犬隻/入袋的寵物）。

24 小時服務 金匱羅快遞寵物接送



診，平台方都會為牠們提供安全舒適的座駕，而且衛生可靠，每次接送前後，均有專人清潔及消毒車廂。即使寵物在旅途上遇有不適，也不會另收清潔費，務求令「金匱羅」享受一個舒適愉快的旅程。有興趣的寵主可 WhatsApp 6992 5221 查詢及預約，最低消費為 140 元。

坐車前後 注意事項

- 搭車前不要給狗狗大量餵食。
- 坐墊宜鋪上毛巾或舊報紙。
- 使用遮陽紙以防止車內過熱。
- 必要時使用冷氣，使狗狗保持冷靜，愛寵亦不易暈車浪。
- 把狗狗放在後座，如無法安靜下來，最好把牠們放到籠中。
- 不要讓狗狗把頭伸出窗外，避免出現被風沙傷到眼睛的情況。
- 車程較遠，建議主人為牠們準備充足的糧水。如果條件允許，可在中途停車讓狗狗下車活動和方便一下。
- 不要把狗狗單獨關在車內，避免牠們害怕而不停吠叫。